

Zastupitelé z Horních Datyň si Vás dovolují pozvat na

## HOVORY S OBČANY

v pondělí 30. května 2016 v 18 hodin

v malém sále Kulturního domu Horní Datyně

Na programu:

- Akce a investice, které se podařilo v Horních Datyních realizovat.
- Plánované akce a investice v nejbližší době.
- Diskuze o tom, co bychom mohli v naší obci zlepšit a prosadit.

Srdečně zvou zastupitelé města, zvolení z Horních Datyň.

## Podané ruce - osobní asistence, slaví již 15 let

Organizace Podané ruce – osobní asistence, která působí v sociálních službách již 15 let, nabízí své služby lidem všech věkových kategorií s určitou mírou omezení soběstačnosti – z důvodu věku nebo postižení. Klientům pomáhají žít způsobem co nejpodobnějším běžnému životu. Asistenti/-ky (kterých v řadách organizace působí přes 100) pomáhají klientům v domácnostech, ve školách, ve zdravotnických a sociálních zařízeních apod. Poskytují pomoc v běžných denních úkonech, jako je oblékání, hygiena, příprava jídla, starost o domácnost, ale také doprovod k lékaři, do kina nebo na procházku. Usilují o to, aby poskytované služby byly kvalitní a na odborné výši a přitom se nevytratil ani lidský přístup, vzájemná důvěra a spolehlivost. Důkazem, že se to daří, jsou ohlasy spokojených klientů a rodinných příslušníků.

Osobní asistence je totiž nejen fyzická pomoc, ale přináší klientům i psychickou

podporu, aktivizaci schopností a mezilidský kontakt. Je určena pro každého, kdo chce zůstat ve svém přirozeném prostředí – doma, ale potřebuje pomoc druhého člověka. Služba probíhá až 24 hodin denně a 7 dní v týdnu, podle potřeby a dle aktuálních personálních a finančních možností.

I v letošním roce je práce organizace Podané ruce – osobní asistence, závislá po ekonomické stránce i na příspěvcích měst, nadací a donátorů. Také město Vratimov finančně podporuje asistenční službu této organizace, což pomáhá udržet cenu služby v dostupné výši.

Další informace a kontakty najdete na webových stránkách [www.podaneruce.eu](http://www.podaneruce.eu), ostravská pobočka se nachází v budově SZŠ a VOŠ zdravotnické, ulice I. máje 11 v Ostravě – Mariánských Horách, telefon 595 693 628.

*Bc. Jitka Langrová  
sociálně-správní odbor*

## Pošta v Horních Datyních se stěhuje do jiných prostor

Již koncem minulého roku nás zástupce České pošty informoval o snaze zefektivnit provoz poboček v menších obcích nebo tam, kde její služby využívá méně lidí. Mezi těmito pobočkami byla také naše pošta v Horních Datyních, v budově, která patří městu. V rámci programu „Pošta Partner“ a v souladu s dříve deklarovaným záměrem, přesouvá pošta svoji datyňskou pobočku do obchodu pana Stanislava Knězka vedle kulturního domu, kde budou stávající služby pošty pravděpodobně již od června tohoto roku poskytovány v rámci výše zmínovaného programu „Pošta Partner“.

Více informací zatím od České pošty, přes naši snahu, bohužel nemáme.

*JUDr. Dagmar Hrudová  
starostka*

## Upozornění pro spolky a organizace

Žádáme spolky a organizace na území města Vratimova, aby zaslaly na e-mail [redakce@ksvratimov.cz](mailto:redakce@ksvratimov.cz) termíny **akcí a fotografie** pro zveřejnění ve **Vratimovském kalendáři 2017**, který ponese název **Ze života spolků**, a to nejpozději do 30. června 2016. Děkujeme.

*Kulturní středisko Vratimov*

## Městské koupaliště Vratimov

Městské koupaliště hledá pracovníci na provádění úklidových prací na koupališti.

Zahájení sezóny 4. červen 2016, ukončení sezóny dle počasí cca září 2016. Mzda 60 Kč/hod.

Bližší informace poskytne Pavlína Fiedorová, referent odboru investic a údržby obecního majetku MěÚ Vratimov, tel. 595 705 934, mobil 737 875 468.

*Pavlína Fiedorová  
odbor investic a údržby*



*foto KS Vratimov*